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Primer cuatrimestre

1. Sea f : R® § ¥ R3 una aplicacifin lineal tal que su matriz respecto de la base canfinica

C de R3 es: 0] 1
1 1 2
Mc(F)=@3 2 1A:
4 1

donde x 2 R tal que £(1;1;1) = (2;6;8).

bf i) Demuestra que x = 3. (2 puntos)

i) Calcula la matriz de T respecto de labase B = f(j1;1; §3);(1;1;0);(i1;2; §4)gVysu
expresifin analftica. (2 puntos)

iii) Estudia la inyectividad y suprayectividad de f. Calcula bases del nfjcleo y de la
imagen de f. (2 puntos)

iv) Calcula las coordenadas de f(j1;2;0) respecto de B y respecto de la base canfinica
de R3. (2 puntos)

2. Consideremos la matriz:

3 1 2
A=@0 1 0A
i6 5 j4

Analiza si es diagonalizable y en caso a rmativo calcula la matriz diagonal semejante y

una matriz de paso asociada. (2 puntos)

3. Dada la funcifin booleana f : K2 ¥ K j f(x;y;z) = X%y + z°) + yz, demuestra que
su forma canfinica disyuntiva es f(x;y;z) = xyz + x"yz + x'yz' + x"yz" y obt§n a partir
de §sta, usando el m§todo de Quine-McCluskey, una expresifin booleana simpli cada.
(1.5 puntos)



Segundo cuatrimestre

4. Dada la funcifin f(x) = e* calcula su polinomio de Taylor de grado 3 en x = 0,
aproxima QE utilizando el polinomio calculado y obt§n la menor posible de las cotas
superiores del error cometido. (0.75 puntos)

5.

Pl 3n+2

i) Analiza la conwvergencia de: . _; @nr DHE"

(0.5 puntos)
R 5o P
i) b P i 9x2dx. (0.75 puntos)

6. i) Analiza la continuidad, existencia de derivadas direccionales, existencia de derivadas

parciales y diferenciabilidad de la funcifin:

8
2
EBL si (X;y) & (0;0)
f:R? j¥ Rtalquef(xy)=_ X +y
) 0 si (x;y)=1(0;0)
1) Aplicando los m#todos estudiados en clase, calcula los extremos absolutos de f(x;y) =

. (1.25 puntos)

xXilD?+y?’enD=F(x;y) 2R?jx®>+y? - 1.:x - yg. (1 punto)

7. Resuelve:
i)y’ = yzxizxy. (0.75 puntos)
(yo0 + 2y’ j 3y = j65sen(2x)

i) . (1 punto)
y(0) =6;y°(0) = 12



